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На всех последующих листах чертим рамку также только с 2 сторон.
                                          Практическая работа №1
Цели:1.Закрепить методы вычисления пределов, нахождения 
               производной функции.
            2.Применить знания о производной для решения 
                прикладных задач.

Ход работы
Ш-

Шифр получите на следующем уроке.
 3тип задачи.  Ковш драглайна представляет собой сварную конструкцию
                         Коробчатой формы, снабженную зубьями. Ковш имеет
                         форму удлиненного параллелепипеда  без передней  стенки и      
                         крышки. При каких размерах на изготовление этого ковша
                  вместимостью 15м³ пойдет наименьшее количество материала
                   h         ( толщину не учитываем), если известно ℓ=1.2b


       ℓ    b                        Решение:  Вместимость V=ℓ b h =1.2 b*b*h= 1.2 b² h
ℓ
                                      S=ℓ b +2h ℓ +h b= 1.2b²+2h*1.2b+h b=1.2b²+2.4 b h +hb=
                                      1.2b²+ 3.4h b.
                                      Выразим h  из  V   h=V/1.2b² .  Подставим

                                      S= 1.2b²+ 3.4 b*V/1.2b²= 1.2b² + 2.83V/b.

                                      S′ (b)=1.2 b*2b + 2.83*(-V/b²)=2.4b- 2.83V/b².

                                      S′ (b)=0.     2.4b³=2.83V.   b³=2.83V/2.4.

                                      b=2.69м . ℓ min=3.2м. h min=1.7м.
                                       Smin=24.47м²
Преподаватель Лаптева В.М.

